Acrana +7(77172)727-132 Bonrorpap (844)278-03-48 Boponex (473)204-51-73
Exarepun6ypr (343)384-55-89 Kasanp (843)206-01-48 Kpacnogap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61 Mocksa (495)268-04-70 Huxuuit HoBropop (831)429-08-12
HoBocnbupck (383)227-86-73 Pocros-Ha-[lony (863)308-18-15 Camapa (846)206-03-16
Cankr-IlerepOypr (812)309-46-40 CapatoB (845)249-38-78 Ya (347)229-48-12
Enunsiii agpec: tka@nt-rt.ru
Beo0-caitT: www.teko.nt-rt.ru

IllenneBbIe onTNMYECKME MATYNKN



Onucanue meneBbIX ONTUYECKNX TAaTINKOB

V3ry4aTenb ¥ IPUEMHMK IL€/IeBOTO ONTUYECKOTO JaT4MKaA IPOYHO
3aKpeIUIeHbl IPOTMBOIIONOXHO JApyr [pyry B U-oOpasHoM
META/UIMYECKOM  KOpIIycé  Ha  pacCTOSAHMM  HECKOIbKUX
MIWUIVIMETPOB VIM CAaHTUMETpPOB. JJaTuMK paboTaeT Mo MPUHIVITY
ceeroBoro Oappepa (T Twum, pasHeceHHas ONTMKA): M3/TydaTesb

AaT4dVMKa reHeprupyeT CBE€TOBOEC N3/IyY€HNE, IIPMIEMHIMK pEearmpyeTr Ha

IpepbIBaHIe Ty4a 00'beKTOM.

B ornuume ot CTaHJAPTHBIX NATYNKOB 6apbepHoro THUIIA, IIECIEBbIC

ONTNYECKMEe HATYMKM (ONTUYECKMe [AaTYMKM BIIOYHOTO TUIIA)
00/1alal0T MPEVMYILECTBOM IPOCTON 3/TEKTPUIECKON YCTaHOBKH,
T.K. TpebyeTcsi IpoBOfKa Kabens TONBKO Ui OZHOTO Ipubopa.
[Tommmo osrToro He TpebyeTcsi peryIMpoBKa W3IydaTend WU
IIpMEMHIKA JaT4yMKa OTHOCUTE/IBHO Apyr apyra.
[IleneBble onTMYECKNE JATYMKM OT/AMYAET BBICOKAsA HAEKHOCTD,
UX BBIOOP ONTUMaJIeH It pabOThI B YCIIOBUSAX BBICOKOCKOPOCTHBIX
IIPOLIECCOB U /IS Paclio3HaBaHMs 00'bEKTOB (CBepX)MabiX GopM.

HIIK «TEKO» BbIIlyCKaeT ONTUYECKME ILeIEBble MAATYMKU C
pasmruHo¥ mypuHoN (o1 20 mo 180 Mm) u rnybuHOM (0T 24 O 60
MM) 1en, MTHQPAKPaCHOTO ¥ KPaCHOTO M3/TydeHUs.

Oco0eHHOCTY 1IeTeBbIX ONTUYECKUX BBIKTIOYATETEll:

- TpoCTasg YCTaHOBKAa COKpalllaeT BpeMs BBOJA MaT4yMKa B
9KCIUTyaTaIVIo;

- IPOCTast HACTPOVIKA YYBCTBUTETBHOCTH HAaTYMKA OCYLIECTBISETCS
C TIOMOMIBIO TIOTEHITMOMeETpa (pe3ncropa);

- CBETOBOJI JIy4 MAaJIOrO [UaMeTpa WHAeaNeH s KOHTPOJIS
(cBepx)MasibIX 0O'BEKTOB.

H_IelleBI)Ie OIITMYECKNE HOAaTUIMKNM YCICIIHO IPUMEHAITCA OJIA

KOHTPOJIA 3a IIPON3BOACTBEHHBIMI U YIIAKOBOYHBIMU JINMHUAMMU.

e

+ OOHapyxeHWe
HENPO3ApadHEX O BeKToR

7 + ObHapyxeHne

NoONYNPo3payHbLIX 0fLEKTOR

|
X
Ees + Koutpons
CEODOCTH BRalleHns

_i

JJaHHbIE YCTPOMCTBA CIELUAJIbHO IIPeJHAa3HAYEHbl [JIA KOHTPOJA [eTajell B IOJAIINUX MeXaHU3MaxX WU

CHCTEMaX ISl IOTPY30YHO-PasrPy30YHbIX OIEPALINIA.

nx IMPUMEHEHNE Ha MPEANIPUATUN JACT BO3ZMOKHOCTD pe€llaTh C}IC,TJ;YIOIIH/Iﬁ CIIEKTp 3ajgav:

- OlIpefie/ieHNie STUKETKM Ha JIEHTe,
- KOHTPOJIb IIOJIOKEHUA ITUKETKH,

- KOHTPOJIb JIEHTBI KOHBeENEpa,

- IOZICYET J/IVHBI JIEHTHI,

- KOHTPOJIb II0Jla4yyl MaTepUaJIOB,

- KOHTPOJIb Kpas peMH,

- KOHTPOJIb ITOJIOXKEeHNA NUIM(POBATILHON MIKYPKA,
- KOHTPOJIb PabOTHI IIMHES,

- IOJiCYeT KO/MYecTBa 3y0beB Ha IIeCTepeHKe I T.7.



22.2

OMNTUYECKUE 4*-NpoBOAHbIe

ONTUYECKUE x_
4*-poBOAHEIe LUENNIEBbIE BbIKINKOYATEJIN
BbIKNIOYATENW | 20 mm; 30 mm
Pa3mep Kopnyca, MM 50x49x15 60x59x15
Pasmep wienm 30Ha YyBCTBUTENBHOCTY 20 Mm 30 mm
PerynMpOBKa YyBCTBUTEJTbHOCTW Ha AaT4nKax 5 5 % "
C BUOUMbIM KpaCHbIM U3Nny4eHUEM NO3BOJIAET 20 g § 0
pacriosHaBaTh NPO3payHbIe M NOMyNpo3payHble = S gg i > = gk [
npeameThbl. S gk | | . gg |
i — VAL \% - - &g \
% \7 — MHAMKaLWs \%
L O Y . % \?
24,
g,@ 8 9,5 g‘ {}4; (M}’/ :
M12x1 ~
B 95 @ 8 1951 %1 o

BbIKITKOYATENN | 50 mm; 80 mm; 120 mm
80x79x15 110x79x15 150x79x15
50 mm 80 mMm 120 mm
8 15 110 15, 150 15,
50 80 120
| l |
> > i > > i > > i
s | g | s |
2 ; @ ; o ;
| | |
308, ‘ 3 orB. ‘ 3018, ‘
| o243 ' @43 ' | 243 '
o \09 | A \ & | © (% |
%ﬂ@ 8|95 < g, ‘95—1 8|95 & @ g, *92‘ 8195 <
TENE M12x1 WHMKaLAS M12x1 TLENE M12x1
perynupoeka perynupoeka perynupoBka
YyBCTBUTENbHOCTH .I YyBCTBUTENLHOCTH l. UyBCTBUTENBHOCTH ..
- - - =1

OU NC5A-43P-50-LZS4

OU NC5A-43N-50-LZS4

OUR NC5A5-43P-R50-LZS4

OUR NC5A5-43N-R50-LZS4

OU NC6A-43P-80-LZS4

OU NC6A-43N-80-LZS4

OUR NC6A5-43P-R80-LZS4

20 mMm PNP O/@ wuHpakpacHbIi (3  OU NC3A-43P-20-LZS4

20 Mm NPN O/@® uHbpakpacHbIn (®  OU NC3A-43N-20-LZS4

20 Mm PNP O/@ «kpacHbi, per. (®  OUR NC3A5-43P-R20-LZS4

20 Mm NPN O/@ KpacHbli, per. (®  OUR NC3A5-43N-R20-LZS4

30 Mm PNP O/@ uHbpakpacHbin ® OU NC4A-43P-30-LZS4

30 Mm NPN O/@ uHpakpacHbii ® OU NC4A-43N-30-LZS4

30 mm PNP O/@ kpacHbi, per. ® OUR NC4A5-43P-R30-LZS4
30MM  NPN O/@ Kpachblit, per. ® OUR NC4A5-43N-R30-LZS4
50 Mm PNP O/@ wHpakpacHbIi ®

50 Mm NPN O/@ uHbpakpacHbIn ®

50 Mm PNP O/@ KpacHbli, per. ®

50 mm NPN O/@ KpacHbi1, per. ®

80 Mm PNP O/@ vH(pakpacHbIi ®

80 Mm NPN O/@ VHdpaKpacHbIi ®

80 mMm PNP O/@ KpacHbli, per. ®

80 Mm NPN O/@ KpacHbl, per. ®

120mv  PNP O/@ uH(paKpacHbin ®

120mMm  NPN O/@ uHdpakpacHbIi ®

120mm _ PNP_O/@ KpacHblf, per. ®

120mm NPN O/@ KpacHbii, per. ®
Paspeluatollas cnocobHoCTb 1,2 MM 1,2 MM
[vnana3oH pabounx HanpspkeHuin nutaHus, Upas. 10..30 BDC 10..30 BDC
[MageHune HanpshkeHus npu Imax, Ud 2258 258
MakcumanbHbIn paboyni Tok, Imax 100 mA 100 MA
CobcTBeHHbIN Tok noTpebnenuns, Io <35 MA <35 MA
luctepesnc 0,4 mm 0,4 mm
3alwmTa ot NepenoncoBKM Ectb Ectb
3aLynTa oT KOpOTKOrO 3aMblKaHMs Ectb Ectb
JonycTumas eMKoCTb Harpysku 0,02 mk® 0,02 mkd
KaTteropus npumeHeHus DC13 DC13
3afepkka BKNIYEHUS/OTKIIOYEHNS], He Gonee 1 Mc 1 Mc
YacTtoTa LmknoB onepupoBaHus, f 500 'y 500 I'y
[JlonycTumas 0CBeLLEHHOCTb OKpYXaloLLelt cpegbl 5000 Nioke 5000 JTrokc
[unana3soH pabouux Temnepartyp, Ta -15°C ... +65°C -15°C ... +65°C
WHankaums cpabatbiBaHns EcTb EcTb
Crenetb sawuts! [P IP67/IP65 IP67/IP65
Matepwan kopryca 16T [16T

MopkntoyeHne

Coeaunnutens S$19-S25,5251-S255

Coeaunnutens S$19-S25,5251-S255

O/@ - lNepeknioyatoLyin KOHTaKT

[ns jaTunkoB ¢ perynupoBKon YyBCTBUTENBHOCTU CTENeHb 3alluThl IP65.

Mo 3asBke 3aka3unka Komnanus “TEKO” nponsBoauT Lienesble ONTUYECKIE BbIKMOYATENN

TonuwwHoit 10 Mm ¢ ManorabaputHeiM coeguHutenem S74 ¢ pesbbon M8x1.

OUR NC6A5-43N-R80-LZS4

OU NC7A-43P-120-LZS4

OU NC7A-43N-120-LZS4

OUR NC7A5-43P-R120-LZS4

OUR NC7A5-43N-R120-LZS4

1,5 MM 1,5 MM 2,5 MM
10...30 B DC 10..30 BDC 10..30 BDC
258B 258 25B
100 MA 100 MA 100 MA
<35 MA <35 MA <35 MA
<0,5 mMm <0,5Mm <0,7 Mm
Ectb Ectb Ectb
Ectb Ectb Ectb
0,02 mk® 0,02 mk® 0,02 mk®
DC13 DC13 DC13
1 mc 1 mMc 1 Mmc
500 Iy 500y 500 Iy
5000 JTroke 5000 Mroke 5000 Nroke
-15°C ... +65°C -15°C ... +65°C -15°C ... +65°C
Ectb Ectb Ectb
IP67/1P65 IP67/IP65 IP67/IP65
16T 16T 16T

Coeaunnutens S$19-S25,5251-S255

Coeauuutens S19-S25,5251-S255

Coeaunutens S19-S25,5251-S255

CxeMbl nogKnoYeHUs

PazbemHoe coeanHeHmne
[Nepeknioyatowmii KOHTaKT

PNP

1 KOPWY.

CUHMA

YEPHb IV
4 o
2 BENbI
3 -

o

NPN ¢

1 KOPM”‘_ +
4 YEPHbIV
2 BESbIV

o

N 223




224

OMNTUYECKUE

ONTWHECKAE | 4-nposopwsie 1) |EMEBBIE BbIKMIOYATENM
BbIKNIOYATENW | 180 mm; 220 mm
Paamep kopnyca, MM 210x79x15 250x79x15
Pa3mep wenm 30Ha YyBCTBUTENBHOCTY 180 mm 220 Mm
210 15 250 15
180 220
> > i > > i
s | s |
\ \
2 ‘ = ‘
| |
3018, ‘ 308, ‘
| 243 | | 243 | |
j+ o0 | j+ o0 |
b (95 @ o : ol 95 @ o
- WHOWKaums : gys ) Mi2d T T - \anKkauymns : 9’5 ) M2
perynupoBka perynupoBka
YyBCTBUTENBHOCTH l. YyBCTBUTENLHOCTH l.
- e T - =0

2 MM PNP O/@ wuHdpakpacHbIin, per. ®

2 MM NPN O/@® wHdpakpacHbIn, per. ®

25 MM PNP O/@ vHdpakpacHbIit, per. ®

25 Mm NPN O/@ uHpakpacHbli, per. ®

180Mm  PNP O/@ uHpakpacHblii ® OU NCB8A-43P-180-LZS4

180Mm  NPN O/@ uHpakpacHblit ® OU NCB8A-43N-180-LZS4

180mMm  PNP O/@ KpacHbIit, per. ® OUR NCB8A5-43P-R180-LZS4

180mMm NPN O/@ KpacHblil, per. ® OUR NCB8A5-43N-R180-LZS4

220mm  PNP O/@ uHpakpacHblit ® OU NC9A-43P-220-LZS4
220mm  NPN O/@ wHpakpacHbIn ® OU NC9A-43N-220-LZS4

220 Mm PNP O/@ KpacHbl, per. ® OUR NC9A5-43P-R220-LZS4
220 Mm NPN O/@ KpacHbi, per. ® OUR NC9A5-43N-R220-LZS4
PaspeluatoLias cnocobHOCTb 2,5Mm 2,5 MM
[lnana3oH paboymx HanpshkeHnit nutaHus, Upab. 10...30 B DC 10...30 B DC
NageHne HanpsykeHust npu Imax, Ud 25B 258
MakcumanbHbli pabo4ni Tok, Imax 100 MA 100 MA
CobcTBeHHbIN TOK NoTpebnenus, To <35 A <35 MA
mcTepesuc <0,7 Mm <0,7 Mm
3awumTa o1 nepenoncoBKm Ectb Ectb
3aLmTa oT KOpPOTKOro 3aMblkaHus Ectb Ectb
[lonycTumas eMKOCTb Harpy3sku 0,02 mk® 0,02 mk®
Kareropus npumeHeHus DC13 DC13
3afepxka BKNIYEHUS/OTKIIOYEHMS!, He Bonee 1 MC 1 mc
YacroTa LumMKnoB onepupoBaHus, f 500 Iy 500 My
[onycTumas 0CBELLEHHOCTb OKpYXaroLLei cpedpl 5000 Jlioke 5000 ITioke
[anasoH pabounx Temnepatyp, Ta -15°C ... +65°C -15°C ... +65°C
VlHJ:l,VIKaLl,l/Iﬂ CpaGaTblBaHMﬂ Ectb Ectb
CreneHb 3awmtbl IP IP67/IP65 IP67/IP65
Martepuan kopnyca 16T 16T

[NoakntoyeHne

Coeaunnutens S$19-S25,5251-S255

Coeaunnutens S$19-S25,5251-S255

O/@® - [NepekntoyatoLpin KOHTaKT

[ins naTyunkoB ¢ PerynmnpoBKON YyBCTBUTENBHOCTY CTENEHb 3aLynTbl IP65.

Mo 3asBke 3aka3unka Komnanus “TEKO” npounsBoauT Lienesble ONTUYECKIE BbIKMOYATENM

TonwwHon 10 MM ¢ ManorabapuTHeIM coeguHutenem S74

C peabbon M8x1.

BbIKITKOYATEJIN
80x20x26 85x20x47
2 MM 25 MM
UELUIERER] - DGR PETYIVROBKT UHOVKALMS  MHOVKALMS perynvpoBka
CpabaTbiBaHys \  MUTaHA / / HYBCTBHTENbHOCTH cpabaTbiBaHs \ ~ NUTaHUs / / UyBCTBUTENbHOCTH
. o4 - S 4
80 12| X 85 12 | X
= 2018, =
50 45 - e
N B —+
I 2018, 04 =] © pict
= 243 =
20 4
] s~ ) s -
OU NC01A5-43P-R2-LZS4
OU NCO01A5-43N-R2-LZS4
OU NCO03A5-43P-R25-LZS4
OU NCO03A5-43N-R25-LZS4
0,5 mMm 1,0 MM
10..30BDC 10..30BDC
258B 258B
100 mA 100 mA
25 A 25 MA
<0,2 Mm <0,3 Mm
Ectb Ectb
Ectb Ectb
0,02 mk® 0,02 mk®
DC13 DC13
1 mc 1 mc
500y 500 Iy
5000 JTroke 5000 JMroke
-15°C ... +65°C -15°C ... +65°C
Ectb Ectb
IP65 IP65
0167 016T
Coeaunutens S19-S25,5251-S255 Coeauhutens S19-S25,5251-S255
CxeMbl noaKknw4vyeHusa PNP 3 NPN )

Pa3beMHoe coeguHeHue
[TepekntoyatoLLnin KOHTaKT

1 KOPWY.

— =) ——— +
4 YEPHbIN
BEfbIV

| 2 .
<ﬂ> 3 CUHAN _ <U>

1

e _

[
3

Co ]

4*-npoBOAHbIE
2 MM; 25 MM

KOPMY,

I o
YEPHbI
BENbIA

CUHWY

—

2.2.5




ITo BompocaM mpogax 1 MOAEP>KKM 00pananrecs:

Acrana +7(77172)727-132 Bonrorpapn (844)278-03-48 Boponex (473)204-51-73
Exarepun6ypr (343)384-55-89 Kasanb (843)206-01-48 Kpacuogmap (861)203-40-90
Kpacnosipck (391)204-63-61 Mocksa (495)268-04-70 Huwxunit Hosropop (831)429-08-12
HoBocubnpck (383)227-86-73 Pocros-Ha-[Jony (863)308-18-15 Camapa (846)206-03-16
Cankr-IlerepOypr (812)309-46-40 CapartoB (845)249-38-78 Ya (347)229-48-12

Enunelit agpec: tka@nt-rt.ru
Be6-caiit: www.teko.nt-rt.ru



	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница



